

PROBUZENÍ DO POŠMOURNÉHO DNE .. HLEDÁ SE OBRÁNCE

První turnaj přeboru střední Moravy (budou ještě dva proti stejným soupeřům) jsme se příliš nevyznamenal. Jedno vítězství a jedna porážka by tak nevadily, horší to bylo se způsobem hry.

Úplně jsme zapomněli na jednoduchý a přímý způsob hry a na velice důležitou součást hry - přihrávku. Některé mají problém dohodit pár metrů, v jejich pojetí to vypadá, jako by míč byl ze žuly. Jiné - možná pod vlivem šmoulinkového opojení - se snažily dodriblovat celým hřištěm až ke koši a proslavit se dvojtaktem místo jednoduché přihrávky směrem dopředu. Ať tak nebo tak - že to bez přihrávky nejde nám ukázal Prostějov a my jsme nakonec díky přihrávkám vyhráli poměrně snadno druhý zápas.

Druhou problematickou součástí naší hry byla obrana - pokud tak přehlídíme naše řady, vidíme jen dva-tři skutečné obránce - Táňu, která tam nebyla a Viki. Ostatní se dělí na naivní poloobránce (Tereza, Nela a Kládie) a neobránce, ať již z důvodu pomalosti (Happy, Eliška Bah., Zuzka) nebo zatvrzelosti (Klára, Eliška Zah., Vanda). K tomu se řadí nedůrazné (Domča, Majda) a naprosto nezkušená Adéla K. To není příliš radostné. Obrana bude muset být naše hlavní téma - je třeba si uvědomit, že v malé tělocvičně jde všechno snáz, ale na větším hřišti máme obrovské problémy - jen si vzpomeňte na Lanžhot.

Střelba nebyla dnes až tak velkým problémem, i když některé dvojtaky po koši volaly, ale budiž, nikdo není stroj. Mnoha hráčkám chyběla trocha odvahy (výjimku představovala Viki) k proniknutí kolem jedné soupeřky ke koši. Nedá se čekat, že soupeřky zmizí jako duchové, je potřeba se s jejich existencí smířit a rychlostí a zlepšením techniky (Tereza, Majda) dokázat prosmýknout se ke koši - ne do rohu!

Posledním tématem - už také opakovaným - je přínos hráček ročníku 06: Prostějov jich měl osm a tři z nich byly rozhodující (36 bodů). My jsme měli tři a dohromady daly čtyři (!) body. Malou útěchou je, že u nás skórovalo deset z třinácti hráček, u soupeřů jen šest. Ke druhému zápasu se už toho moc říct nedá - Valašské Meziříčí na náš mírně zlepšený výkon nestačilo, přece jen v menším počtu už byly domácí hráčky unavenější. Bylo dobře, že se do hry víc zapojily Vanda, Dominika, Klára a že i Adéla už - aspoň většinou - věděla o své hráčce v obraně. Pro příští zápasy máme tedy dva hlavní úkoly - obrana a přihrávka !

OP Prostějov - OSK Olomouc 45:33

Klonová 8 - 5/2, Jeřábková 7 - 8/3, Šumberová 4 - 2/0, Bahounková 3 - 2/1, Mikulová 2 - 4/2, Zahradníčková 2, Potáčková 2 - 3/0, Šťastná 2, Rašková 2, Petrželová 1 - 4/1, Kargerová 0, Myšková 0, Píchová 0

OSK Olomouc - Basket Val.Meziříčí 65:24

Šťastná 10, Potáčková 9 - 4/1, Jeřábková 7 - 6/3, Rašková 7 - 1/1, Bahounková 6, Klonová 6, Mikulová 6, Zahradníčková 4, Píchová 4, Petrželová 4, Šumberová 2, Myšková 0, Kargerová 0